

载30余吨铝粉挂车起火 高速路单边封闭5小时

司机及时发现分离车身 交警消防联手排除险情



昨日上午8时50分，一辆载有30余吨的铝粉危化品大挂车行至包茂高速达陕段(达州至万源方向)于家湾隧道附近时，车上的铝粉突然发生燃烧，所幸挂车师傅及时发现，并立即分离车身，紧急报警。

记者在事发现场看到，一辆牌照为豫D的大挂车车身分离停靠在应急车道上，虽然铝粉燃烧的明火已被扑灭，但消防官兵还在对挂车上的铝粉进行相关的险情排查。“我在隧道行

驶时，通过后视镜看到紧挨车头方向冒出若隐若现的火花，我感觉不对劲，就把车停在了应急车道上，并且报了警。”大挂车师傅说，当他发现车上的铝粉有燃烧迹象后，便将车开出隧道200米停在应急车道上，并且把挂车的车头和车身进行了分离，用路边的土进行简单的灭火处理。据高速交警介绍，他们赶往现场后，对魏兴互通至宣汉收费站道路进行单边封闭，对道路上的车辆进行分流。经过数小时的排险和道路清理工作，当天下午1时45分钟，达州至宣汉收费站恢复正常通车。

目前，事故具体原因还在进一步调查中。

□本报记者 洪叶

花萼山严禁车辆进入
游人可徒步登山赏美景

本报讯 万源花萼山有着丰富多样的野生植物及动物资源，属国家级自然保护区。同时，花萼山因其独有的自然景观和人文历史景观深受旅游爱好者特别是驴友的喜爱。近日，记者从市旅游局获悉，为了加强对该自然保护区动植物资源的保护，花萼山核心景区内原有的几家农家乐已被拆除，市民如果想前往登山休闲避暑，尽量不要选择开车前往，因为车子只能停靠在山脚，需徒步登山，且目前花萼山没有进行旅游开发，前往登山纳凉的市民需谨慎。

(本报记者 张海涵)

引入“执行+保险”模式
助力决胜“基本解决执行难”

今年是“基本解决执行难”的决胜之年，宣汉人民法院积极探索与多方合作，创新工作方法，有效解决执行难题。11日上午9时，宣汉法院与中国人保财险宣汉支公司就诉讼保全、悬赏执行、司法救助、执行干警人身意外保险等项目签订战略合作协议，并在打击失信行为、维护胜诉人合法权益、构建诚信社会方面达成共识。推出“执行+保险”新模式，将保险机制引入法院执行工作。

(宣法)

昨日中心巷吧街一女子坠楼身亡
警方提醒：不要传播血腥图片视频

本报讯 昨日中午，通川区中心巷吧街一名女子从6楼坠下，当场身亡。事发后，记者火速赶到现场展开调查。

当天中午，有一段女子坠楼的小视频在微信朋友圈传播，拍摄视频的网友称“在吧街有人跳楼”。记者随即赶到位于翠屏路吧街巷现场，看到辖区西城派出所民警、刑事技术民警正在现场维持秩序，并展开现场勘查工作。

“事发时间大概在12点40分左右。”据旁边一副食摊老板称，中午气温较高，街上行人较少，他也在遮阳伞下避暑，突然听见不远处传来响声，循声看去发现巷内的地面上，躺着一个女性。很快警方和120赶到现场，发现该女子已经当场死亡。

记者随即进入事发的居民楼，该楼是一栋老式公房，记者进入楼房看

到，居民楼部分房屋似乎无人居住，护栏锈蚀严重，公用旱厕里蚊蝇成群。周边居民介绍，该楼房建于上个世纪七八十年代，住在这里的大部分是租户，因房屋陈旧，租金比较便宜。

在该居民楼6楼，记者看到刑侦技术民警正在一出租屋内展开勘查。该出租屋为2室，每个房间都有一张单人床，家电陈设也十分简单。据记者现场了解，该租房就是当事死者所租住的房屋。

昨日下午，通川警方发布警情通报称：2018年7月12日中午12时40分许，通川区中心巷吧街发生一起坠楼事件。经查，死者郑某某(女，45岁，通川区人，有吸毒史)在其租住房坠楼。目前，警方正在进一步调查处理中。警方呼吁广大网友不要传播血腥图片、视频。

(本报记者 程序 见习记者 赵曼琦)

寻租厂房

因业务发展需要，达州日报社印刷厂拟面向社会公开招租厂房。

要求：1、厂房位置在主城周边至环城路以内；2、各种手续齐全；3、厂房面积2000—3000平方米，层高6米以上；4、交通便利、通光纤网络、水、电(有400KVA变压器最佳)。

联系人：谭先生 电话：13982889698

达州日报社

2018年7月6日

广告

达州日报社职工食堂厨房设备采购比选招标公告

达州日报社拟面向社会公开比选采购职工食堂厨房设备，现邀请符合条件的单位报名。

一、项目名称

达州日报社职工食堂厨房设备采购(详情请登录达州日报网www.dzrbs.com“便民”栏目了解)。

二、资格条件

投标人必须同时满足以下条件：

- (一)依照《中华人民共和国公司法》成立，具有独立法人资格，具有独立承担民事责任的能力；
- (二)具有直接生产、销售、安装调试和售后等技术实力，并具有和其他单位合作的成功案例；
- (三)严格按照达州日报社采购清单进行报价。

(四)法律、行政法规规定和其他条件。

三、投标文件送达地点

投标人须于2018年7月20日18:00前，将资格证明文件及报价方案送达至达州市通川区通川中路255号达州日报社717室。逾期送达或未送达指定地点的投标文件无效。本次投标可接受邮寄方式，招标方接收截止时间为2018年7月20日18:00。

四、招标比选时间和地点

2018年7月27日在达州日报社六楼会议室进行综合比选，确定该项目中选人。比选结果将在《达州日报》上公布。

五、参与投标单位注意事项

(一)本次招标严格依据公开、公平、公正的原则进行。在

投标比选过程中禁止任何形式的不正当竞争行为，一经发现，取消投标资格。

(二)本次招标比选不收取费用、不交纳保证金。

(三)投标人必须保证所提交资料的真实性、合法性和有效性。

(四)有下列情况之一的投标方案，将作无效处理：

- 1、内容不全或字迹模糊，辨认不清；
- 2、申请人提供的资料未真实反映情况的。

六、联系人：潘先生

联系电话：18808182510

达州日报社

2018年7月12日 广告